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Das Fachbodenregal

Volle Leistung nach dem Baukastenprinzip

LT-F ist das universelle steckbare Fachbodenregalsystem von Dirk 

Schäfer. Ob Sie nun kleine oder große Teile lagern - LT-F passt durch 

seine praxisgerechten Abmessungen immer. Wenn Sie Ihre Lager-

möglichkeiten verändern oder anpassen wollen - kein Problem! Die 

steckbare Ausführung ermöglicht das problemlose Umbauen oder 

Ausbauen der Anlage, natürlich werkzeuglos.

Alle LT-F Systemkomponenten sind bis ins Detail aufeinander ab

gestimmt, inklusive umfangreichem Zubehör. Sie haben also alle Op-

tionen, wenn das System mit Ihren Projekten mitwachsen soll. 

LT-F

lt-f das fachbodenregal
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Nutzen Sie Ihren Lagerraum 
optimal aus.   

 Wir bauen für Sie in die Höhe.

Sie erreichen eine Kapazitätssteigerung von mindes

tens 100 Prozent - im hervorragenden Kosten/Nutzen-

verhältnis.

Bei Mehrgeschossanlagen lagern Sie nicht nur auf 

mehreren Ebenen, auch der Warenzugang und die 

Entnahme können gleichzeitig erfolgen. LT-F Mehr-

geschossanlagen sind in punkto Wirtschaftlichkeit 

einfach unschlagbar!

Pro Etage eine Verdopplung 
der Grundfläche

Mehrgeschossanlagen spielen ihre wirtschaftlichen 

Vorteile unabhängig von der Branche und deren 

speziellen Anforderungen aus. Denn unsere System-

komponenten ermöglichen die unterschiedlichsten 

Ausstattungsvarianten.

Falls Sie über dem Mehrgeschosslager noch zusätz-

liche Lagerflächen benötigen, beispielsweise für ein 

Blocklager – unsere Bühne mit vollflächiger Ab

deckung macht es möglich.

Sichere Aufgänge, stabile Konstruktion der Zwischen

ebenen und Bodenqualität – mit Mehrgeschossan-

lagen des LT-F Systems liegen alle Vorteile auf Ihrer 

Seite.

3 Laufstegbelastungen im Standardbereich 

	 250–500 kg/m2 bei gl.v.L. Andere Belastungen 

	 möglich.

3 Laufstegabdeckungen aus höchstverdichteter Span-	

	 platte mit oder ohne Beschichtung;  

	 alternativ:  feuerverzinkte Gitterroste.

3 Ausführung der Geschossanlagen selbstverständlich 	

	 nach den Sicherheitsnormen der ZH 1 / 428.

lt-f das fachbodenregal

4-geschossige Fachbodenregalanlage mit Lagerbühne, Schutzgeländer, Klapptor 
und Vollblechstirnwänden. 

3-geschossige Fachbodenregalanlage mit Palettenübergabeplatz. Branche: Kfz-
Teile-Handel

2-geschossige Fachbodenregalanlage mit Treppenaufgang, Schutzgeländer und 
Gitterstirnwänden. 
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Systemkomponenten

Grundfeld Anbaufeld Fachboden

Paneelboden Tiefenkonsole Endkonsole

Stütze Verstärkungstasche Rück/Mittenwand

Stirnwand Seitenwand Rück-/Mittenwand 
aus Gitter

Fachtrennwand Seitentrennwand Schüttgutleiste

Schubladen Vorsatz-Schiebetür-Set Hängeregistratur-Set

lt-f das fachbodenregal
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Technische Beschreibung

Den Anfang einer LT-F-Regalzeile bildet grundsätzlich 

ein Grundfeld. Daran können links oder rechts Anbau-

felder in beliebiger Stückzahl angehängt werden. Für 

jedes 7. Anbaufeld ist ein zusätzlicher Diagonalverband 

erforderlich.

3 �Montagefreundliches Stecksystem - einfacher geht es 

kaum!

3 Fachböden werkzeuglos im 25mm Raster verstellbar

3 Fachböden in ganzer Tiefe aufliegend

3 Fachbodentiefe ist gleich Regaltiefe

3 �Fachböden verzinkt (auf Wunsch auch pulverbe- 

schichtet)

3 �Stützen pulverbeschichtet

3 Lichte Fachweiten 1010 und 1310mm (Standard)

3 Regalhöhen 2000/2200/2500/3000mm (Standard)

3 �Regaltiefen 300/350/400/500/600/700/800/1000/ 

1200mm

3 �Andere Abmessungen individuell nach Ihren  

Wünschen lieferbar

3 �Fachbodenhöhe 42mm (Standard), alternativ Paneel-

boden 25mm hoch oder Spanplattenfachboden 19mm 

hoch

3 Fachböden 3-fach abgekantet für Ihre Sicherheit

3 �Fachlast bis max. 460 kg (gleichmäßig verteilte Last), 

Feldlasten je nach Ausführung

Unterer Fachboden (Sockelboden) direkt über dem 

Hallenboden, daher keine zusätzliche Sockelleiste 

erforderlich.

Dirk Schäfer bringt Farbe ins Spiel!

Farbe als Qualitätsfaktor?

Selbstverständlich, denn unsere Pulverbeschichtung 

ist stoßfest.

Farbe als Motivationsfaktor

Sie können aus der Standard-Farbpalette wählen 

oder Ihre Wunschfarbe aussuchen

Standardfarben

RAL 7032 (kieselgrau)

RAL 9002 (grauweiß)

RAL 1017 (safrangelb)

RAL 5010 (enzianblau)

Weitere Farben Ihrer Wahl erhältlich. Die Fachböden 

und die Sicherungsbefestigungsteile sind standard

mäßig verzinkt.
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